



Hazai fejlesztésű zöldségfelvágott lesz az egészséges táplálkozás új lépcsője

A kooperáció közös szabadalma valóban mérföldkőnek számít, ugyanis a kutatási eredmények létrehozása és piacképes termékeként való megjelenítése két markánsan elkülönülő folyamat. Ahhoz, hogy SZIE kutatóinak eredményéből gazdasági haszon származzon, a Blue Seven Group Zrt. új lehetőséget nyit arra, hogy a termék elinduljon az innováció útján.

De hogyan is kell elképzelni a SALAdMI-t?

Csurka Tamás termékfejlesztő, a SZIE Élelmiszertudományi Doktori Iskola PhD-hallgatója és a doktoranduszok képviselője elmondta, a termék mozaikos metszslapja és textúrája olyan, mint egy igazi szalámi, íze és illata viszont a receptúrában szereplő zöldségekéhez hasonlatos.

Jelenleg a termék két ízvilággal rendelkezik: a piros a tervek szerint főként olaszos ízvilágú paradicsomot és kaliforniai paprikát, a zöld pedig szintén kellemesen fűszerezett spenótot, brokkolit és cukorborsót tartalmaz majd.



Fotó: Szent István Egyetem

Hazai fejlesztésű zöldségfelvágott lesz az egészséges táplálkozás új lépcsője

Közzétéve itt: magyarmezogazdasag.hu az Agrárhírtportál (<https://magyarmezogazdasag.hu>)

De a későbbiekben az ízesítésnek csak a fantázia szabhat határt.

A SALAdMI nem próbál igazán a hússal hasonlítani, mint sok más izolált növényi fehérjéből és szójaból készült húsanalóg, nem csupán egy húst helyettesítő termék. Úgy is fogalmazhatnánk, sokkal inkább a zöldség jövője.

Egyik összetevője ráadásul az intézmény egy másik fontos szabadalma, a folsavat, vasat, cinket és omega-3 esszenciális zsírsavat tartalmazó tojás is, amely magas fehérjetartalom kialakításával még inkább egészségessé teszi a különleges hazai innovációt.

Az egyetem kutatói a termék fejlesztése során azt is kitűzték célul, hogy **a gyártáshoz fel lehessen használni azokat az alak- és mérethibás zöldségeket is**, amelyek bár tökéletes állapotban vannak, külalakjuk miatt mégis a szemétként végeznék.

Összességében egy sok összetevős, egészséges termékről van szó, ami ráadásul az élelmiszermentés révén kiváló eszköze a fenntarthatóságnak is.

Szerző: Varga Tibor

Közzététel ideje: 2021. 01. 08., péntek, 13:00

A forrás webcíme: <https://magyarmezogazdasag.hu/2021/01/08/hazai-fejlesztesu-zoldsegfelvagott-lesz-az-egeszseges-taplalkozas-uj-lepcsoje>